
 

 

REQUEST FOR PROPOSALS (RFP)   
Pre-Qualified Providers of Information Technology Goods and Services  

Addendum # 2 
 

Release Date: June 15, 2018 

 
The following is a list of responses to questions submitted by prospective respondents to the ESD Request for 
Proposals for Life Science Consulting Services.  A copy of the RFP is available at:   

https://esd.ny.gov/doing-business-ny/requests-proposals/pre-qualified-providers-it-goods-and-services 
 

Pre-Qualified Providers of Information Technology Goods and Services RFP  -  Responses to Questions 
 

No. Question Answer 

1 
We are interested in this RFP.  Can you tell me 
what Pre-Qualified Providers are?   

Providers that have been vetted for qualifications 
and pricing to provide IT related Goods and 
Services to ESD 

2 

Do you have to be pre-qualified to submit 
for this RFP?  If so how do we get pre-
qualified? 
 

No – if selected as a result of the RFP, your 
company would be pre-qualified and vetted for ESD 
to obtain requested goods and services 

3 

Respondent Information on page# 6, states 
that we are required to provide certification of 
all products mentioned in the Scope of Work. 
Can ESD please clarify certifications related to 
which products are required? 
 

Certified Respondents for any of the products 
specified in the scope of work should provide 
evidence of their certifications, for example, 
certified reseller or supplier, certified Oracle or 
Cisco or Microsoft partner, etc. 
 

4 
Is there any incumbent for this project or is this 
for a new project? 
 

There is no incumbent and no specific project.  This 
RFP is designed only to pre-qualify and vet qualified 
vendors from whom ESD can procure IT related 
Goods and Services  

5 

If there was an incumbent, can you please let 
us know the name of incumbent, their hourly 
rate and historical spend? 
 

N/A 

6 
Is budget allocated for this contract? If yes, can 
you please let us know the same? 
 

N/A 

7 Does educational software apply? 
ESD is not an educational institution, however, IT 
related training services and/or software would 
apply 

https://esd.ny.gov/doing-business-ny/requests-proposals/pre-qualified-providers-it-goods-and-services


 

 

No. Question Answer 

8 
Can questions be submitted after June 22nd, 
2018? 

Unless amended, ESD is not obligated to answer 
any questions received after the deadline which is 
currently set for 5:00 PM on June 22nd, 2018. 

9 

Do we need to provide resume(s) for the 
candidates that are going to work on this 
project?  

 

Yes 

10 
 
 

 
 

11   

12 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Each of the foregoing is added to and made part of the RFP.  Any questions regarding this addendum may be 
submitted to the designated contact account for this solicitation at IT-Prequal@esd.ny.gov.   
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